

В России и в мире 6 июня отмечают 220 лет со дня рождения великого поэта, Александра Сергеевича Пушкина.

В ЧГПУ им. Яковлева прошел флэшмоб стихов, посвященный данному событию. Студенты 4 курса французского отделения **Факультета иностранных языков** также приняли участие в данном мероприятии и продекламировали "Письмо Татьяны к Онегину" на французском языке.

Автор: Михаил

07.06.2019 09:08 - Обновлено 08.06.2019 10:08



Студенты ФИЯ – участники флешмоба, посвященного дню рождения А. С. Пушкина

Автор: Михаил

07.06.2019 09:08 - Обновлено 08.06.2019 10:08
